



చిరవ్రతకనే అభ్యర్థులపై దాడులు



మునిపల్లి : అంతారంలో ప్రజలకు అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్

మునిపల్లి, అక్టోబర్ 31 : కేసీఆర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే బంగారు తెలంగాణ సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే క్రాంతి కిరణ్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని పెద్దచెల్లూడ, అంతారం, గ్రామాల్లో అందోల్ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతి కిరణ్ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఓర్వలేకనే దాడులు చేస్తున్నారని మండి పడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు నచ్చే కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. మునిపల్లిలో పాటు ఆయా గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిపల్లి సర్పంచ్ రమేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నర్సిం హులు, నాగరాజు గౌడ్, తదితరులు ఉన్నారు.



మునిపల్లి : ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

తారా కళాశాలలో ఏకా దివస్

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 31 : యువ తరంతోనే నవ సమాజ నిర్మాణం జరుగుతుందని స్థానిక తారా ప్రభుత్వ డిగ్రీ, పీజీ అటానమస్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కేఎస్ఎస్ రత్నప్రసాద్ అన్నారు. మంగళ వారం జాతీయ ఐక్యతా దినోత్సవ వేడుకలకు కళాశాల ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల వేదిక వద్ద విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఉక్కు మనిషిగా పేరు పొందిన సర్దార్ వల్లభాయి పటేల్ సేవలు చిరస్మరణీయమని కొనియాడారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వెంకటేశం, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు డాక్టర్ జగదీశ్వర్, కళాశాల అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్ కేంద్రంలో సాకార్యాల పరిశీలన



జోగిపేటలో నామినేషన్ కేంద్రాలను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

అందోల్, అక్టోబర్ 31 : స్థానిక తహసీల్దార్ ఏర్పాటు చేస్తున్న నామినేషన్ ప్రక్రియ, బందోబస్తును నోడల్ అధికారి డి.ఎస్సీ బాలాజీ, రిటర్నింగ్ అధికారి పాండు మంగళవారం పర్యవేక్షించారు. నామినేషన్ సమర్పించడానికి వచ్చే అసెంబ్లీ అభ్యర్థుల వాహనాలు ఏ ప్రాంతంలో నిలపాలి, పత్రాలు సమర్పించాక వెళ్లాలిని మార్గం పోలీస్ బందోబస్తు అంశాలను వారు పరిశీలించారు. ట్రాఫిక్ ని మళ్లించేందుకు చేపట్టావల్సిన చర్యలపై సమీక్షించారు. ఆయనవంటి సీబి నాగరాజు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ముగిసిన శిక్షణ తరగతులు

అందోల్, అక్టోబర్ 31 : ఈ నెల 30 న జరగనున్న శాసనసభ ఎన్నికల్లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి రెండు రోజుల పాటు ఏర్పాటు చేసిన శిక్షణ తరగతులు మంగళవారంతో ముగిశాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని అందోల్-జోగిపేట ఆర్డీవో, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి పాండు పర్యవేక్షించి పలు సూచనలు చేశారు. జోగిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శిక్షణ తరగతులు ఏర్పాటు చేయగా నియోజకవర్గంలోని 6 మండలాల పీవో, ఏపీవోలు, తహసీల్దార్ ఆంటోని, మున్సిపల్ కమిషనర్ తిరుపతి, డిటీ మధుకర్ రెడ్డి, ఎంపీడివో సత్యనారాయణ, ఎంకావో కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు భారీ మెజార్టీ అందించాలి



సదాశివపేటలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింతా గోపాల్



గుమ్మడిదల: నల్లవల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వట్లపల్లి, అక్టోబర్ 31 : ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు భారీ మెజార్టీ అందించి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవాలని వరం అధ్యక్షుడు వీరారెడ్డి, ఎంపీటీల ఫోరం అధ్యక్షుడు నర్సింహులు, ప్రధాన కార్యదర్శి శివాజీరావు ఓటర్లకు విన్నవించుకున్నారు. మంగళవారం మండలంలోని పాలడుగు, దేవునూర్ గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలతో ప్రతి కుటుంబం లభిస్తుంది అభివృద్ధిని ప్రతి కుటుంబం బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలబడుతున్నారని, మళ్లీ కేసీఆర్ ను, స్థానిక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి క్రాంతి కిరణ్ కు గెలింపించుకోని మరంత అభివృద్ధి చేసుకోవాలని ప్రజలకు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు బస్సారాజు, వీరారెడ్డి, మధు, షాఖిల్, విజల్ రెడ్డి, ప్రకాష్, రామన్న, సంగమేశ్వర్, మహేందర్ గౌడ్, గ్రామాల కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరాలి

సదాశివపేట, అక్టోబర్ 31 : సీఎం కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి

సాధ్యమవుతుందని, రాష్ట్రంలో మూడోసారి బీఆర్ఎస్ హ్యూటీక్ విజయం ఖాయమని, ప్రతిపక్షాల మోసపూరిత మాటలు నమ్మొద్దని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. మంగళవారం పట్టణంలో పెద్ద ఎత్తున ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి పక్షనాయకులు మోసపూరిత హామీలతో వస్తున్నారని వారి నమ్మి ఓటు వేయవద్దని కోరారు. గతంలో ఇవ్వని హామీలను సైతం సీఎం కేసీఆర్ పక్కాగా అమలు చేస్తున్నారని, తొమ్మిదేండ్లలో చేసిన అభివృద్ధి కండ్ల ముందు కనిపిస్తుందన్నారు. టీఎన్ఎచ్డీసీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ ను గెలిపిస్తే సదాశివపేట అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని వారు ఓటర్లకు వివరించారు. ప్రచారంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింతా గోపాల్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు చిల మల్లన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి పిల్లిగుండ్ల వీరేశం, కౌన్సిలర్లు పిల్లోడి విశ్వనాథం, ప్రకాష్, ఆకుల శివకుమార్, ఇంద్ర మోహన్ గౌడ్, గుండరవి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వట్లపల్లి : దేవునూర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జన్నారం : కొడకంచిలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తరఫున ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీవైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, నేతలు

ప్రచారానికి అపూర్వ స్పందన

రాయికోడ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బస్వరాజుపాటిల్

రాయికోడ, అక్టోబర్ 31 : మండల పరిధిలోని పాంపాడ, మహిబాత్ పూర్, కున్నూర్ గ్రామాల్లో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారానికి అపూర్వ స్పందన లభిస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బస్వరాజుపాటిల్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 60 ఏండ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేయని అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ఇప్పుడు ఇవ్వడం ఎలా సాధ్యమవుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అనేక సంక్షేమ పథకాలు గ్రామాల్లో గడపగడపకూ అందుతున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సర్పంచ్ ఫోరం ఉపాధ్యక్షుడు సంగమేశ్వర్ పాటిల్, ఎంపీటీసీ శివకుమార్ పాటిల్, బీ ఆర్ ఎస్ వై కార్యదర్శి నాజింపాటిల్, నేతలు ఉన్నారు.



కున్నూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

జన్నారంలో..

జన్నారం, అక్టోబర్ 31 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ పటాన్చెరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డికి మద్దతుగా జడ్పీవైస్ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే సతీమణి, నాయకులు నాలుగు గ్రామాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. మంగళవారం మండలంలోని మాదారం, నల్లూరు, లక్ష్మీపతిగూడెం, కొడకంచి గ్రామాల్లో ప్రచారం చేశారు. కుమ్మరిసారెను తింపుతూ, హోటల్ లో టిఫిన్ చేస్తూ ప్రచారాన్ని విస్తృతంగా నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో మండలాధ్యక్షుడు నాయికోటి రాజేశ్, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

జన్నారం: లక్ష్మీపతిగూడెంలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి గూడెం యాదమ్మ



సదాశివపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ నల్లా శివలక్ష్మి సత్యనారాయణ గౌడ్, నేతలు

నల్లవల్లిలో గడపగడపకూ..

గుమ్మడిదల, అక్టోబర్ 31 : కారు స్పీడుకు ప్రతిపక్షాలు బెజారు అవుతున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ శ్రేణుల ప్రచారంతో ఓటర్లు చైతన్యమవుతున్నారు. ప్రజలంతా 'కారు' సర్కారు రావాలని ఆశిస్తున్నారు. మంగళవారం మండలంలోని నల్లవల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా మండలాధ్యక్షుడు ఫయాజ్ షరీఫ్ అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటి నుంచి అపూర్వ స్పందన లభిస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే చేసిన అభివృద్ధి చేసిన అమలు ప్రజల్లోకి తీసుకపోతున్నారని, కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని ఓటర్లను వేడుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.